

## Jegyzőkönyv

Készült: Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. szeptember 19-én (hétfő) 16.10 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatalban megtartott rendkívüli nyílt ülésén.

Jelen vannak: Tamás Márta polgármester  
Grúber Attila képviselő  
Siposné Kerekes Melinda képviselő  
Soós Gergely alpolgármester

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző (jegyzőkönyv-vezető)  
Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó

Tamás Márta polgármester köszönti az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület az 3 képviselő és a polgármester jelenlétével (összesen 4 fő) határozatképes.

Tájékoztat, hogy „abc” rendben haladva az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítője Soós Gergely alpolgármester lesz, mellyel a Képviselő-testület 1 tartózkodás mellett egyetért.

A polgármester javasolja elfogadni a napirendi pontok megtárgyalását.

### Napirend:

1. **Sükösd Nagyközség Önkormányzata vízközmű vagyona**
2. **Bejelentések**  
2/1. BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023.

**A Képviselő-testület a napirendi pontok megtárgyalását egyhangúlag elfogadja.**

### 1/ Napirend: Sükösd Nagyközség Önkormányzata vízközmű vagyona

Tamás Márta polgármester: Az előterjesztés alapján is látható nem kaptunk túl sok lehetőséget. Több tisztázatlan kérdés volt és van a mai napig is a témában. A tulajdonosi közösség arról határozott, hogy a nemzeti vízművekkel tárgyaljon egy delegáció. Az egyeztetésük nyomán a kis településeket érintően, nehézségünk, hogy egy olyan régi és elavult rendszert kellene megtartanunk és üzemeltetnünk, karbantartanunk, melynek költségei szinte tervezhetetlenek. A Bajavíz Kft megnézte a tervezett villanytöbbletét, 1,4 milliárd Ft az, amivel többbe kerülne, ami több mint az éves nyereségük, melyre kimutatott már egy települési bontást is, hogy gyakorlatilag csak a villany vonatkozásában pótbefizetésekkel tudna talpon maradni.

(16.19. órakor Vaskó György képviselő megérkezik, a képviselő-testület létszáma 5 főre emelkedik)

Eddig mint tulajdonosok nem kellett hozzájárulnunk, de ez most Sükösd esetében 5 millió Ft lenne. És ez csak a villany, a gázra még a közbeszerzést sem tudták kiírni, mert egyszerűen nincs olyan hivatalos ajánlat, ami alapján ezt meg lehetne tenni. Tehát az elhangzott befizetés már januártól indulna. Ugyanakkor 1 milliárd Ft-ot meghaladó vagyonról van szó, amire most azt mondjuk, hogy kikerül a kezünkől. Sajnálom, de kilátástalan, hogy ezt saját erőből tudnánk működtetni. Ami még kérdésként vetődik fel, hogy a helytállást ez év végéig

nyilatkozza az állami társaság, amire az a válasz, hogy nem látják, hogy mekkora kör lesz az, akik át fogják adni a tulajdon részét, tehát nem körül határolható, hogy országosan mekkora részt adnak át. Ami még kérdés volt, hogy csak abban az esetben működhet az átadás, hogyha minden érintett önkormányzat hasonlóan nyilatkozik. Afelé terelték a delegációt, hogy ezt úgy kell érteni, hogy azok az önkormányzatok, akiknek közös vízművük van. Tehát nekünk Érsekcsanáddal közös vízművünk van, ha Érsekcsanád azt mondja, hogy nem adja, de mi azt mondjuk, hogy adjuk, akkor az nem él, vagy akár fordítva, hogy ezt a közös vízművek vonatkozásában kell így tekinteni, de nem egyértelmű, hogy nem a Bajavíz Kft-ben részvevő összes tulajdonosnak kell-e ebben állást foglalnia. Itt is maradt nyitott kérdés. Amit még kiemel a 3-as pont, hogy az 5 % állami tulajdonrész megszerzését tűzte ki célul, ezt ázsiai tőkeemeléssel kívánja elérni, tehát tulajdonosnak megmaradunk, nyilván a tőkerészünk fog majd csökkenni.

Vaskó György képviselő: Az egyik, ami eszembe jutott konkrétan a 10 parancsolat, a 10-es hogy más vagyont el ne kívánd. És beszélgetünk arról, hogy ez lopás-e vagy sem, de igazából nem, mert tulajdonképpen amikor erőszakkal elveszem másnak a vagyont, az nem lopás, hanem rablás. Tehát én ezt botrányosnak tartom. De nem ez az első, amivel találkozunk, és félek tőle, hogy ez nem is az utolsó.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Tehát akkor a mi vagyonunk tulajdonképpen a fél százaléka ennek az összevagnak?

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Annyi sem, 0,2437 %.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Írja a leírásban, hogy tulajdonképpen ő nem fizet semmit, ingyenesen átadható ez a vagyon. És akkor kitér még arra, hogyan kell nekünk megfelelnünk, de továbbra is fennáll a kötelezettség, ugye itt a szennyvíz rákötésekkel stb. Van még nekünk oda elszámolni valónk? Vagy teljesíteni valónk?

Tamás Márta polgármester: A fenntartási időszakban vagyunk még, szolgáltatnunk kell a jelentéseket, tehát a Bajavíz Kft. kéri tőlünk és ő küldi tovább, konzorciumi szinten megfelelünk az elvárásoknak.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Tudják ők ezt garantálni, hogy senki nem emel díjat? Az az egy a félelmem, hogy nekünk van egy vízdíjunk és egy csatornadíjunk. Ami az országos átlaghoz képest nagyon alacsony. A városokban nagyon magas a vízdíj. Ezt ide is kifogják vetni? Vagy ez az, amit senki nem tud?

Tamás Márta polgármester: Ezt senki nem tudja.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Nyilván ezt a magas áramdíjat és közüzemi díjakat tovább fogják hárítani a lakosságra, nyilván ez a szolgáltatási díjak növekedésével fog járni.

Tamás Márta polgármester: Jó eséllyel erre lehet számítani Ezt most nincs, aki megmondaná. Ha mi magunknak tartjuk meg, akkor sem menne másképp. Ha be kell fizetnünk több millió forintot az sem tartható sokáig.

Grúbert Attila képviselő: Így sem úgy sem jön ki jól az önkormányzat.

Tamás Márta polgármester: Gyakorlatilag a települések részéről egyhangú az az álláspont, hogy átadni készül mindenki, ezzel a javaslattal megy a testületei elé, és többen így fogalmaztak a kollégák közül, hogy időzített bomba, amin ülünk, és nem fogunk tudni fedezetet biztosítani az üzemeltetésre, ezzel én is egyetértek. Ami még nekem sem tiszta

többek között, hogy megfogalmazza azt, hogy azokat a fejlesztési forrásokat, amik nincsenek felhasználva, azoknak az átvételét is irányozza elő, tehát ez nekünk a bérleti díj, ami fejlesztésre vissza van fordítva, ez jelenleg 6,5 millió Ft. A csatorna visszafizetésekéből is képeztünk egy alapot, melynek egy részét a Horgász utcai útépítéshez használtunk fel, ami vízelvezetéssel összefügg. Ezt többen is kérték, hogy ne vigyék el, vagy biztosítsanak hosszabb időt a felhasználásra, és akkor én is kérek árajánlatot, hogy a problémás szakaszainknak mennyibe kerülne a kiváltása. Több önkormányzat részéről meg fogjuk küldeni a kérdést, hogy erre vonatkozóan mi az állásfoglalás. Ugyanúgy feltehető az a kérdés is, hogy ugyanakkor garantálja-e a vízdíjaknak a jelenlegi árát. Kérdés, ezekre mikor jönne válasz, hiszen szeptember 20-ig döntési kényszerben vagyunk. Ha nem döntünk, akkor az jogvesztő.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Itt örökös átadásról beszélünk, vagy x időszaki átadásról?

Tamás Márta polgármester: Ezt visszacsinálni már nem lehet.

Vaskó György képviselő: Igen. Ezek pénzt még nem adtak ki a kezükből.

Soós Gergely alpolgármester: Maximum, ha köteleznek, hogy vedd vissza.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Olyan nagy ez a vagyon, hogy sajnáljuk, hogy ingyenesen kell átadnunk. De nyilván, ha a működését nem tudjuk megoldani, akkor kell.

Grúbert Attila képviselő: Nagy vagyon, csak mekkora nyűg!?

Vaskó György képviselő: Csakhogy ez mesterségesen lett lerombolva, nem magától ilyen rom.

Soós Gergely alpolgármester: Egyre inkább az irányba megy a dolog, hogy ennek az egész önkormányzatiságnak semmi értelme nem lesz a végén. Bevételed nincsen, kötelezettségeid vannak, nincsen fedezeted, vergődhetsz, utána pedig tarthatod a hátadat, és oda kell állni, hogy csak ennyit tudunk csinálni. Tudnánk többet, csak nem mi vagyunk a hibásak.

Tamás Márta polgármester: Ha egyéb észrevételek, kérdésetek nincsenek, akkor itt többségben kell, hogy állást foglaljunk, névszerinti szavazásra átadom a szót a jegyzőnek.

A jegyző a képviselőket egyenként szólítja, akik a vagyonátadásról az alábbiak szerint szavaznak név szerint:

Grúber Attila képviselő	igen
Siposné Kerekes Melinda képviselő	igen
Soós Gergely alpolgármester	igen
Vaskó György képviselő	nem
Tamás Márta polgármester	igen

A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 igen, 1 nem és 0 tartózkodással a határozatot az előterjesztés szerinti tartalommal minősített többséggel elfogadja.

### **85/2022.(IX.19.) Kt. sz. határozat**

1. Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, miszerint az őt terhelő víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló

ellátási kötelezettségének a Magyar Államra történő átruházására irányuló Integrációs Programban részt kíván venni.

2. Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy az előterjesztés részeként a Képviselő-testület elé terjesztett

- a víziközmű vagyon és az azt működtető vagyon,
- az átruházással érintett víziközmű vagyonhoz tartozó, víziközmű-fejlesztésre fel nem használt források tulajdonjogának térítésmentesen, nyilvántartási értéken történő átvezetéséről szóló megállapodás tervezetét megismerte, annak fő szövegtartalmával egyetért, ennek megfelelően felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében azt aláírja és az átruházáshoz szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy minden szükséges jognyilatkozatot és jogcselekményt - ideértve különösen, de nem kizárólagosan a tőkeemeléshez szükséges, azt támogató döntések meghozatalát - megtesz annak érdekében, hogy legkésőbb 2022. október 31. napjáig Magyar Állam a fenti 2. pontban hivatkozott víziközmű-rendszer üzemeltetésére jogosult víziközmű-szolgáltató társaságban a törzstőke/alaptőke új vagyoni hozzájárulás rendelkezésre bocsátásával történő felemelésével 5%-os mértékű szavazatelsőbbbségi jogokat biztosító részesedést szerezhessen.

3. Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében a polgármesternek felhatalmazást ad a jelen határozat 2. pontjában megjelölt megállapodás nyomán a víziközmű vagyon és az azt működtető vagyon Magyar Állam részére történő térítésmentes átadására.

Felelős: Tamás Márta polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

## **2/Napirend: Bejelentések.**

### **2/1. BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023.**

Tamás Márta polgármester: Minden évben szeptember 30-ig kell állást foglalni arról, hogy 2023-ban, azaz a jövő évben a Bursa ösztöndíj pályázatban részt kívánunk-e venni. Az ide beállított keretünket a szociális támogatásból tudjuk felhasználni. Ez egyéb külön finanszírozást nem igényel. Javaslom, hogy foglaljunk állást arról is, hogy a jövő évben a felső oktatásban résztvevőket ezzel is segítjük, támogatjuk. Aki ezzel egyetért, kérem jelezze.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

### **86/2022.(VIII.24.) Kt. sz. határozat**

1) A Képviselő-testület úgy határoz, hogy Sükösd Nagyközségi Önkormányzat csatlakozik az Emberi Erőforrások Minisztériuma által létrehozott, a 2023. évre vonatkozó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz.

2) A Képviselő-testület tudomásul veszi, és elfogadja a pályázati rendszer működését szabályzó, az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiadott 2023. évi Általános Szerződési Feltételeket, és az „A” és „B” típusú pályázatokat kiírja.

- 3) A Képviselő-testület megismerte a csatlakozási nyilatkozatot és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására és a további szükséges intézkedések megtételére.
- 4) A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a pályázatok elbírálását követően azok számszerűsített adatait a 2023. évi költségvetési rendelet tervezetbe építse be.

Határidő: Folyamatos

Felelős: 1)- 3) Polgármester, 4) Jegyző

A Képviselő-testület egyebeket nem tárgyalt, a polgármester megköszönte a jelenlévők munkáját és 16:33 órakor az ülést bezárta.

*Tamás Márta*

Tamás Márta  
polgármester



*Soós Gergely*

Soós Gergely  
jegyzőkönyv-hitelesítő, alpolgármester

*Bánné dr. Raffai Gyöngyi*

Bánné dr. Raffai Gyöngyi  
jegyző